

# 体育 | 火线

## 2013年361°中国乒乓球俱乐部超级联赛 361°

2013乒超联赛前晚终于落下帷幕,这个为国家队让步、为全运会让步,停停歇歇纠缠了5个月的赛期结束之时,不少球员都有“解脱”的感觉。记者发现,号称“乒坛NBA”的乒超联赛逐年沦为乒乓大咖“捞钱”的所在,不仅屡为各级赛事让道,观众也颇不买账。



### 火箭轻取凯尔特人

据新华社电 在昨日举行的NBA常规赛中,拿下个人生涯新高24分的特伦斯·琼斯带领着火箭队拿下凯尔特人队,也送给对手四连败。

琼斯在上一场比赛即拿下职业生涯最高的14分,本场之后他更是将这一纪录提高了10分,本场比赛他12投10中。本场比赛火箭队先发五将全部得分上双,哈登砍下15分、5个篮板并送出5次助攻。林书豪与帕森斯也各有11分入账。

而韦德缺席的热火队则在全队的均衡表现下104:88战胜亚特兰大老鹰队,取得四连胜。詹姆斯本场比赛“仅仅”贡献13分,但也不忘送出5次助攻并抢下6个篮板。为球队取得连胜助力不少。

### 恒大囊括中超所有大奖 里皮最佳教练孔卡 MVP

2013中超颁奖典礼将于11月24日下午在北京昆仑饭店举行,由于恒大23日晚与北京国安进行足协杯的半决赛,所以他们为了24日不用劳师动众去参加颁奖礼,所以客战国安的比赛也选择了下榻在昆仑酒店。据悉,目前中超各大奖项都基本出炉,中超三连冠的恒大队无疑是最大赢家,他们几乎囊括了所有大奖,其中包括最佳教练里皮,中超MVP孔卡、最佳门将曾诚、最佳射手埃尔克森,除此之外郑智、张琳芃、穆里奇和金英权还入选最佳阵容。木木

# 一场乒超联赛仅一位老年男性观众,还在啃烧饼! 国球联赛没有观众

观众基本都是“组织”来的

据报道,在山东队的一场乒超联赛中,全场仅一位老年男性观众,还在啃烧饼!

江苏中超电缆队主帅王永刚对这种现象也颇为不解,“据我所知,乒乓球在我们国家的群众基础还是很好的,但乒超联赛期间,上座率的确不高。”

记者在中超电缆的主场宜兴发现,中超电缆的主场观众基本都是“组织”来的,免费观看,观众主体就是中超电缆的员工。这种情况在中超俱乐部

已经算好的,不少乒超联赛,整个赛场布置凌乱,座位基本空荡荡,上座率不足百人。

观众对于乒超联赛不买账?

国乒总教练刘国梁也在思索这个问题,他表示,“要想吸引更多的人来观战,除了吸引更多的国际选手,还必须在赛事组织、宣传方面更加规范。把乒超打造成真正的职业顶级联赛,这样,运动员才会感觉,我拿到乒超的冠军就是牛!”

刘国梁不讳言,不少国家队的优秀运动员到了联赛场上,表

现并未达到最好,这一方面源于联赛战线过长,另一方面,运动员对于联赛难免起了松懈之心,这几乎已经成了普遍现象。

“不是说队员不重视联赛,而是这里的环境容易让人产生这样的松懈。”就像上文说到的那样,在正式的乒超赛事中,全场竟然只有一位观众,还在啃烧饼,实在说不过去,“运动员到了这样的赛场,也难以真正兴奋起来。”

实际上,乒超对于任何职业运动员都是不可放弃的“战场”,甚至于,这里是运动员“赚钱”的主要渠道,在乒超,国家

特级运动员年薪百万封顶,一级运动员也有30万的年薪。一些知名度不高的队员虽然收入没有知名运动员高,但这里也是队员们收入的“重头”。

乒超联赛仅一位观众的景象已经引起了国乒内部的重视,“这几年,我们讲究第三次创业,就是要让乒乓球真正走入寻常百姓家,让大家来喜爱这项国球。”刘国梁说,明年,乒超联赛或将进一步改革,一是运动员的交流更加开放,另一个或将放宽外援的引进制度。

据《金陵晚报》

# “车祸可以拿走我的大腿,但拿不走我的足球” 美国独腿女孩穿上义肢守龙门



17岁,花一般的年纪,但正在读高中的贝莉·麦克马洪却在这一年永远地失去了左腿。足球生涯就此结束,未来还得靠轮椅和义肢生活,但贝莉没有放弃,她不仅原谅了肇事者,而且重新走上了足球场。现在,21岁的贝莉成了北卡罗来纳州大学女子足球队的主力门将,还因此拿到了让人羡慕的奖学金。

朋友的一次失误,让她永远失去一条腿

从小学开始,贝莉就是一个体育爱好者,她最喜欢的运动就是足球。初中和高中阶段,她一直是校队的主力后卫。到美国女足大联盟踢球,为美国出战世界杯,是贝莉最大的梦想。但贝莉所有的梦想,都在2009年9月26日那一天画上了句号。

为了募集参加足球比赛的资金,贝莉和同学切尔西·林格尔巴克一起参加了学校组织的一个洗车的社会实践活动。就在活动即将结束时,意外发生了。切尔西一不小心发动了汽车,还无意中踩上了油门……突然启动的汽车,顶着站在车头前洗车的贝莉快速前进,在撞到墙壁后才停下来。虽然救护人员及时赶到,并把贝莉送往了医院,但医生的诊断却很残酷:右腿骨折,左腿粉碎性骨折需要截肢。

听到这个消息,贝莉抱着妈妈失声痛哭,因为她知道自己的足球梦想彻底破灭了。尽管如此,贝莉还是原谅了切尔西。

义肢不是大腿,不当后卫当门将

截肢之后的贝莉没有放弃,花了很长时间才习惯轮椅、拐杖和义肢,还顺利地考上了大学。进入大学后,贝莉在老师的建议下参加坐式排球的训练。但在贝莉心里,她还是喜欢足球。于是,贝莉放弃了坐式排球,开始穿“刀锋”跑步,慢慢就开始带球训练。

“虽然我现在已经习惯了靠义肢生活,但在足球场上,大腿是义肢永远无法代替的。”就在贝莉陷入深深的苦恼时,她发现自己或许可以换个角色,就是不当后卫当门将。说做就做的贝莉,果断地

放弃了控球和射门的练习,转向弹跳、扑救的训练。贝莉的努力,深深地打动了校队的足球教练,所以训练中经常叫贝莉来客串门将,贝莉就这样完成了从后卫到门将的转变,而且还成了校队的主力门将。

贝莉的故事,感动了很多,北卡罗来纳州大学决定给她奖学金。“贝莉真是个勇敢的女孩,她让我看到了重新站起来希望。”在今年4月波士顿马拉松爆炸案中被炸断双腿的索迪娅说。“我真的没做什么,我想说:车祸可以拿走我的大腿,但拿不走我的足球。”对于人们给予的赞赏,贝莉谦虚地说,“虽然我参加不了世界杯,但我可以参加残奥会。”都快

感动

### 全国女足锦标赛 河南首战负浙江

2013全国女足锦标赛昨天在四川温江基地拉开战幕,在首轮比赛中,河南女足在90分钟内同浙江队战成0:0,在随后的点球大战中,遗憾地以3:4负于对手。

在全运会之后,河南女足也进行了调整,带领青年女足获得第二名的门文峰出任一线队主教练,同时原青年女足的多名队员也都充实到了一线队中。此次前往四川参加锦标赛的河南队共有17名队员,其中有12名队员是刚从青年队提拔上来的。

作为女足本年度的最后一场重头戏,锦标赛共有15支队伍参加,所有队伍被分为四组,河南队同浙江、长春、四川分在一组。昨天年轻的河南女足首战失利。不过主教练门文峰对于成绩并不是特别看重,在他看来,对年轻队员们而言目前最重要的是经受大赛考验,积累比赛经验,逐步进入一流队伍的行列。

郑州晚报首席记者 郭韬略

GREE 格力 掌握核心科技

## 核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

### 国家科技进步奖

1赫兹 好变频

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com